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3apgava 2 Tema: «[nockas cuctema NpPoV3BOSIbHO PACMONOXEHHbIX CUM»
Onpepgenutb peakuymu onop AsyxoropHon 6anku (puc.1, a)
NaHo: Ne cxembl 2 , q=/Y{ kHim, F=(6 kH, M=3"kHm.
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1. OcBoboxpaaem Oanky OT CBfi3el, 3aMEHMB UX OMOPHbLIMU pPeaKLUAMMU
(pnc.1, 6)

2. Cnny F 3ameHseM ee coCTaBnAOLWNMHU
Fx=Fw@A30” un Fy=F&nyoY
3. PacnpepneneHHyto Harpy3Kky 3amMeHsieM ee pasHofeiNcTBylowen g
4. CocTaBnsieM ypaBHEHME paBHOBECUA CTaTUKW U Onpeaensem HensBecT-
Hbl€ peakuuu onop.
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U3 ypaBHeHus (3)
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5. [poBepsiem NpaBUNLHOCTL HaAEHHbIX Pe3ynbTaToB
SY=0;, \{g - F’%ﬁm;g"-pgu B0+ Ve, =
26~16.0,5~ 1Y 2tV =0,
0=0

Ycnoeus pasHoBecuss Y =0 BbINOMHAIOTCA, CrefoBaTenbHO, peakLmu

onop HaiAeHbl BEPHO.




